

Карагандинский театр на Алтае

Более месяца афиши в Барнауле извещали жителей о гастрольях Карагандинского театра драмы. Было показано 64 спектакля. Шли они не только в краевом театре, но и во дворцах и клубах промышленных предприятий и совхозов. Не были забыты и юные зрители: театр выезжал в пионерские лагеря. По телевидению шли «Разбуженная совесть», «Том—Большое Сердце».

Спектакли просмотрели около 30 тысяч человек.

Трижды организовывались творческие встречи коллектива с барнаульцами. Одна из них, в клубе вагоноремонтного завода, особенно запомнилась: здесь в

дни молодости работал кузнецом ныне заслуженный артист Казахской ССР Зеленин.

Сейчас коллектив театра разделен на четыре группы; артисты выехали в сельские районы Алтая с четырьмя спектаклями: «Принцы любви», «Блудный сын», «Четверо под одной крышей» и «Поздняя любовь» Островского, который подготовлен в Барнауле. В селах будет дано 28 представлений. Шестого августа спектаклем «Король Лир» карагандинцы начнут гастроль в Новосибирске.

Н. ПАСТРЕВИЧ,
артист театра им. Станиславского.

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА
г. Караганда

5 АВГ 1965